

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005911373

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Flatz Hoffmann AG, Oberegg

Flatz Hoffmann AG (Flatz Hoffmann SA) (Flatz Hoffmann Ltd) Ebenaustrasse 8 9413 Oberegg

Flatz Hoffmann AG, in Oberegg, CHE-376.893.728, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 59 vom 24.03.2023, Publ. 1005708603). Statutenänderung: 29.11.2023. Aktienkapital neu: CHF 145'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 145'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 145'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Flatz, Alois Martin, österreichischer Staatsangehöriger, in Schwarzenberg (AT), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Bollinger, Dr. Philipp Lukas, von Küttigen, in Uetikon am See, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hoffmann, Christopher Fabian, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Klingler, Fabian Theo, von Gossau (SG), in Wil SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 658 vom 12.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 59, Datum: 24.03.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.